



Отбывающий наказание осужденный подозревается в дезорганизации деятельности ИК

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего осужденного, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы).

По версии следствия, подозреваемый отбывает наказание в исправительной колонии № 5 за совершение преступления против личности. 22 мая 2020 года сотрудник колонии сопровождал его из одного помещения колонии в другое. На замечание о недопустимости отклонения от маршрута следования, подозреваемый ударил сопровождающего головой по туловищу, допустив дезорганизацию деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1472332>